

Aika: 17.3.2019
kello 19:00

Paikka: Rakennusinsinööriliitan kiltahuone
Konetekniikan talo
Otakaari 4

Läsnäolijat: Mia Roslund, puheenjohtaja
Tuomas Rasku, sihteeri
Tuomas Orava
Lauri Säaskilahti
Tommi Lehtovirta
Laura Aalto
Matias Saikku
Emma Ryhänen
Ella Asikainen

Mikko Jantunen
Lauri Nyrhilä (P7.2)
Pauli Putkiranta (P7.2)
Ellen Heikkilä (S7.2; P7.3)

1. KOKOUKSEN AVAUS

1.1 Mia Roslund julisti kokouksen avatuksi ajassa 19:02.

2. KOKOUKSEN LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

2.1 Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN

3.1 Esityslista hyväksyttiin kokouksen viralliseksi työjärjestykseksi.

4. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEN

4.1 Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin.

5. ILMOITUSASIAT

5.1

6. JÄSENASIAT

6.1 Uudet jäsenet

**Päätös: Hyväksytään killan jäseneksi seuraava henkilö:
Simeon Seppälä**

6.2 Raadin palaute

Plussaa ilmoitustaulusta

7. YLEISTÄ

7.1 Äpy vieraillee

Lauri Nyrhilä ja Pauli Putkiranta kertoivat raadille Äpyn yhdistysdiileistä.

Nyrhilä toimittaa raadille kopion diaesityksestä.

Äpyn edustajat poistuivat esityksensä jälkeen.

7.2 AYY:n kiltakummi vieraillee

Ellen Heikkilä kertoi AYY:n tilannekatsauksen.

Heikkilä poistui esityksensä jälkeen.

7.3 Kuulumiskierros

Roslund: Olen ollut kiltahuoneella 9 tuntia tekemässä kouluhommia. Vähän väsyttää.

Rasku: Hyvää kuuluu. Olin viikonloppuna ensimmäisellä kvartettikeikallani.

Säaskilahti: Vähän väsyttää. Olin erotuomaroimassa; oli mielenkiintoista mutta mukavaa.

Lehtovirta: Minulla oli hyvä viikko. Sain kouluhommat tehtyä ja kävin Ylläksellä.

Orava: Odotan edelleen normaalia arkirytmää. Olen nukkunut 2/3 viime öistäni

Releen sohvalla. Ensi viikko voisi olla järkevä.

Aalto: KP taitaa edelleen painaa, koska vähän väsyttää. Olen saanut hommia silti tehtyä ja fiilis on hyvä.

Saikku: Elämä hymyilee. *dab*

Asikainen: Minulle kuuluu hyvää. Odotan kaksia vuosijuhlia ensi viikolla.

Ryhänen: Alkuviikkoni oli produktiivinen, mutta loppuviikko on ollut hieman uuvuttava.

Jantunen: Minulla oli hyvä viikko. Harmittaa koska en ole päässyt treenaamaan. ENG-sitsit häiritsevät loppuviikkoni oloa.

Heikkilä: Saavuin aamulla Kuopiosta vuosijuhlilta. Oloni on yllättävän fresh.

Irrmann: En ole ollut kokouksessa noin kuukauteen. Olen sinä aikana muuttanut ja lomailnut. Nautin Fuusion silliksen olotiloista.

7.4 Menneet tapahtumat

7.4.1 A-Insinöörit paintball

Orava: Nahkani on edelleen verillä, koska Rasku tulitti minua reisille. A-Insinöörit kertoivat tapahtuman onnistuneen ja osallistujilla oli kivaa. Kiitos kaikille, etenkin ruuanlaittajille!

7.4.2 ENG-sitsit

Tapahtuma oli onnistunut ja sitsaajat viihtyivät. IE sai vähennettyä hävikkiä, eikä yhtään valmista ruokaa heitetty tapahtuman jälkeen pois. Kiitos kaikille!

7.5 Vuosijuhlaedustukset 2019

7.5.1 Ei uusia kutsuja.

7.6 Vakiokokousaika

Vaihdettiin raadin vakiokokousajaksi torstai kello 17:00.

7.7 Hopeinen ansiomerkki

Hopeisen ansiomerkin ehdokkaista on tehty Google Forms nettiin. Asiasta tiedotetaan killalle.

7.8 Kultainen ansiomerkki

Ansiomerkki päätetään työryhmän avulla, minkä raati valitsee. Raati totesi, että työryhmässä on hyödyllisempää olla vanhempia opiskelijoita. Ensi kokoukseen mennessä tulee jokaisen miettiä potentiaalisia henkilöitä ryhmään.

7.9 Kiltalaispalaute

Vuosijuhlatoimikunta on tilannut 300 IK-logollista tuotetta, jotka julkaistaan vuosijuhlien silliksellä. Lasit on suunniteltu annettavaksi kiltalaisille, kun he vastaavat palautelomakkeeseen killan toiminnasta. Raati keskusteli palautelomakkeen kysymyksistä.

7.10 Tahlo

Roslund on koonnut tiedoston IK:n yhdenvertaisuuden toteutumisesta killan toiminnassa. Raadin tulee lukea tiedosto läpi.

8. SISÄASIAINTOIMIKUNTA

8.1 Ei esille nousseita asioita.

9. YRITYSSUHDETOIMIKUNTA

9.1 PPG manager

PPG manager on laskutuspalvelu, jota Academic Work suosittelee killan käyttävän. Palvelu ei maksaisi killalle mitään, sillä Academic Work on suostunut korvaamaan laskutuksesta koituvat kustannukset (n. 3€/15 laskua). Killan tulee olla joko ennakkoperintärekisterissä tai käyttää laskutuspalvelua, jotta kilta voi laskuttaa Academic Workia. Aalto kertoo asiasta lisää, mikäli lisätietoja ilmenee.

Päätös: Otetaan killalle käyttöön PPG manager -laskutusohjelma.

10. OPINTOTOIMIKUNTA

10.1 Ei esille nousseita asioita.

11. FUKSITOIMIKUNTA

11.1 ISOja juttuja

Saikku ja Jantunen haastattelivat 43 ISOa. Lopputuloksena killalle otetaan 33 kansallista ISOa, 6 IB-isoa ja 11 Kv-ISOa. Määrät ovat lopullisia, mutta saattavat muuttua tarpeen vaatiessa. Daniela Schenk on tiedottanut, että myös IB-ISOt saavat maksun toiminnastaan Kv-ISOjen lisäksi.

12. ULKOASIAINTOIMIKUNTA

12.1 Ei esille nousseita asioita.

13. RUUTISET-TOIMIKUNTA

13.1 Uusi lehti

Uutta lehteä on aloitettu kirjoittamaan. Sääskilahti informoi toimittajia tulevista aikatauluista.

14. EXCURSIOTOIMIKUNTA

14.1 Ei esille nousseita asioita.

15. RAHA-ASIAT

15.1 Laskujen ja korvaustositteiden hyväksyminen

Päätös: Hyväksytään liitteenä olevat laskut ja korvaustositteet.

16. TIEDOTUS

16.1 Uusi ilmoitustaulu

Saikku ja Lehtovirta hankkivat ja asensivat kiltahuoneen edustalle käytävään kunnolliset ilmoitustaulut yleisille asioille sekä pöytäkirjoille. Kirjuri-tiedottaja ilmaisi tekijöille tuhannet kiitokset.

17. AYY

17.1 Ei esille nousseita asioita.

18. MAIK JA AA-KERHOT

18.1 Wappuyllätys

Aalto oli käynyt RIL:n kokouksessa. Tänä vuonna ROPO:n järjestämään perinteiseen wappuyllätykseen oli suunniteltu, että myös AA-kerhot osallistuisivat tapahtumaan. Asiasta keskusteltiin.

19. RIL JA TEK

19.1 Ei esille nousseita asioita.

20. M.E.T.A.

20.1 106h kiltahuonetempaus

Muutama kiltalainen teltailee kiltahuoneen edustalla ensi viikolla. Henkilöt ovat vanhoja raatalaisia, ja he pyysivät kiltahuoneen avaimia lainaan tempauksen ajaksi. Asia jätettiin muhimaan mielen perukoille.

20.2 Kylpytakit

Aalto ehdotti raadin hankkivan kylpytakit. Vaihtoehtoista keskusteltiin.

20.3 Tempparit

Asikainen ehdotti, että raati katsoisi yhdessä Temptation Islandia. Ehdotus sai vaihtelevia reaktioita.

21. SEURAAVA KOKOUS

21.1 Seuraavan kokouksen ajankohdaksi sovittiin 21.3. kello 17:00.

22. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

22.1 Mia Roslund päätti kokouksen ajassa 20:51.

VAKUUDEKSI

Mia Roslund
Puheenjohtaja

Tuomas Rasku
Kirjuri-tiedottaja